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La presente es una enmienda (la “Enmienda”) al suplemento de prospecto correspondiente a la clase F de obligaciones negociables por un valor nominal de U$S 200.000.000 a tasa fija con vencimiento en 2021 (las “Obligaciones Negociables”) de Mastellone Hermanos S.A. (la “Compañía”), cuya versión resumida fuera publicada en el Boletín Diario de la Bolsa de Comercio de Buenos Aires (la “BCBA”) de fecha 5 de junio de 2014 (el “Suplemento de Prospecto Original” y, tal como sea modificado mediante la presente Enmienda, el “Suplemento de Prospecto”), en el marco del programa de emisión de obligaciones negociables de la Compañía por hasta un valor nominal total en cualquier momento en circulación de U$S 400.000.000, cuya versión resumida fuera publicada en el Boletín Diario de la BCBA de fecha 10 de mayo de 2014 (el “Prospecto”), y al aviso de suscripción correspondiente a las Obligaciones Negociables, que fue publicado en el Boletín Diario de la BCBA de fecha 6 de junio de 2014 (el “Aviso de Suscripción”). La creación del programa fue autorizada por la Comisión Nacional de Valores (la “CNV”) mediante Resolución de la CNV Nº15.769 de fecha 1 de noviembre de 2007 y Resolución Nº16.622 de fecha 17 de agosto de 2011, y la actualización del mismo fue autorizada por la CNV el 9 de mayo de 2014. La presente Enmienda debe ser leída conjuntamente con el Prospecto, el Suplemento de Prospecto y el Aviso de Suscripción.
La Enmienda tiene por objeto aclarar la redacción de los siguientes aspectos del Suplemento de Prospecto Original y del Aviso de Suscripción

MODIFICACIONES AL SUPLEMENTO DE PROSPECTO ORIGINAL
La Compañía ha decidido realizar ciertas modificaciones al Suplemento de Prospecto Original, las cuales se detallan a continuación: 

1) Reemplazar de la portada del Suplemento de Prospecto, la siguiente frase: 
“La Compañía podrá rescatar las obligaciones negociables, total o parcialmente, en cualquier momento antes del cuarto año contado desde la Fecha de Emisión, a un precio de rescate basado en un prima compensatoria, más intereses devengados e impagos. La Compañía también podrá rescatar las obligaciones negociables, en forma total o parcial, en cualquier momento a partir del cuarto año contado desde la Fecha de Emisión, inclusive, a los precios consignados en este Suplemento de Prospecto. Asimismo, la Compañía podrá rescatar las obligaciones negociables, en forma total únicamente, a un precio igual al 100% de su valor nominal en circulación, más intereses devengados e impagos y montos adicionales, de producirse ciertos cambios en la ley impositiva de cualquier jurisdicción fiscal relevante que diera como resultado el pago de montos adicionales. Véase “Descripción de las Obligaciones Negociables – Rescate opcional”.”
Por la siguiente:

“La Compañía podrá rescatar las obligaciones negociables, en forma total únicamente, en cualquier momento antes del cuarto año contado desde la Fecha de Emisión, a un precio de rescate basado en un prima compensatoria, más intereses devengados e impagos. La Compañía también podrá rescatar las obligaciones negociables, en forma total o parcial, en cualquier momento a partir del cuarto año contado desde la Fecha de Emisión, inclusive, a los precios consignados en este Suplemento de Prospecto. Asimismo, la Compañía podrá rescatar las obligaciones negociables, en forma total únicamente, a un precio igual al 100% de su valor nominal en circulación, más intereses devengados e impagos y montos adicionales, de producirse ciertos cambios en la ley impositiva de cualquier jurisdicción fiscal relevante que diera como resultado el pago de montos adicionales. Véase “Descripción de las Obligaciones Negociables – Rescate opcional”.”
2) Reemplazar la siguiente frase del apartado “Disposiciones Generales” de la sección “Descripción de las Obligaciones Negociables”:
“Los intereses que devenguen las obligaciones negociables serán pagaderos en forma semestral por período vencido, a partir de los seis meses  de la Fecha de Emisión, a la Persona en cuyo nombre estuviera registrada la obligación negociable al cierre de operaciones. Los intereses sobre las obligaciones negociables serán computados sobre la base de un año de 360 días compuesto por doce meses de 30 días cada uno.”
Por la siguiente:

“Los intereses que devenguen las obligaciones negociables serán pagaderos en forma semestral por período vencido, a partir de los seis meses de la Fecha de Emisión, a la Persona en cuyo nombre estuvieran registradas las obligaciones negociables con quince días de anticipación a cada fecha de pago de intereses. Los intereses sobre las obligaciones negociables serán computados sobre la base de un año de 360 días compuesto por doce meses de 30 días cada uno.” 
3) Reemplazar  la siguiente frase del aparatado “Rescate Opcional” de la sección “Descripción de las Obligaciones Negociables”: 

“Año




Porcentaje

Cuarto desde la Fecha de Emisión


100% del valor nominal más un 1/ 2  de la Tasa Fija 
Quinto desde la Fecha de Emisión


100% del valor nominal más un 1/3 de la Tasa Fija

Sexto desde la Fecha de Emisión


100% del valor nominal más un 1/6 de la Tasa Fija”

Por la siguiente:

“Año




Porcentaje

Cuarto desde la Fecha de Emisión


100% del valor nominal más un 1/ 2  de la Tasa Fija 
Quinto desde la Fecha de Emisión


100% del valor nominal más un 1/4 de la Tasa Fija

Sexto desde la Fecha de Emisión


100% del valor nominal”


MODIFICACIONES AL AVISO DE SUSCRIPCIÓN

La Compañía ha decidido realizar ciertas modificaciones al Aviso de Suscripción, las cuales se detallan a continuación: 

1) Reemplazar el texto del punto 7) del Aviso de Suscripción que dice:

“7) Denominación: Las Obligaciones Negociables de la Emisora serán emitidas en denominaciones de U$S 1 y sus múltiplos enteros.”

Por el siguiente:

“7) Denominación y Unidad Mínima de Negociación: Las Obligaciones Negociables de la Emisora serán emitidas en denominaciones de U$S 1 y sus múltiplos enteros. La unidad mínima de negociación de las Obligaciones Negociables será de U$S 1 y sus múltiplos enteros”.

2) Reemplazar el texto del punto 9) del Aviso de Suscripción que dice:

“9) Monto mínimo de suscripción y unidad mínima de negociación: U$S 1.000 (Dólares estadounidenses un mil) y sus múltiplos.”

Por el siguiente:

“9) Monto mínimo de suscripción: U$S 1.000 (Dólares estadounidenses un mil) y sus múltiplos.”

3) Reemplazar el texto del punto 21) del Aviso de Suscripción que dice:
 
“21) Calificación: Las obligaciones negociables no cuentan con calificación de riesgo en la República Argentina. Fitch Ratings, Inc. ha calificado las Obligaciones Negociables a nivel internacional como “B-”. Tal calificación ha sido publicada como “Hecho Relevante” de la Emisora en la página web de la CNV: www.cnv.gov.ar en el ítem: “Información Financiera” bajo el ID N° 4-231167-D, y podrá ser modificada, suspendida, o revocada en cualquier momento y no representan en ningún caso una recomendación para comprar, mantener o vender las Obligaciones Negociables.”
Por el siguiente: 

“21) Calificación: Las obligaciones negociables no cuentan con calificación de riesgo en la República Argentina. Fitch Ratings, Inc. y Standard and Poor´s Financial Services LLC han calificado las Obligaciones Negociables a nivel internacional como “B-” y “CCC+”, respectivamente. Tales calificaciones han sido publicadas como “Hechos Relevantes” de la Emisora en la página web de la CNV: www.cnv.gov.ar en el ítem: “Información Financiera” bajo los ID N° 4-231167-D y N° 4-232006-D, respectivamente, y podrán ser modificadas, suspendidas o revocadas en cualquier momento, y no representan en ningún caso una recomendación para comprar, mantener o vender las Obligaciones Negociables.”
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
La presente Enmienda debe entenderse respecto del Suplemento de Prospecto Original y del Aviso de Suscripción, como una modificación únicamente respecto de lo aquí señalado, por lo tanto, todo lo que no sea específicamente modificado en la Enmienda mantendrá su plena vigencia.

Esta Enmienda modifica al Suplemento de Prospecto Original y al Aviso de Suscripción y debe leerse juntamente con dicho Suplemento de Prospecto Original, dicho Aviso de Suscripción y con el Prospecto. El Prospecto y el Suplemento de Prospecto se encuentran a disposición del público inversor a través de los contactos y en las direcciones que se indican en el Aviso de Suscripción, así como en la página web de la CNV (www.cnv.gob.ar). Los interesados deberán considerar cuidadosamente la información contenida en dichos documentos  antes de tomar la decisión de invertir en las Obligaciones Negociables.

Salvo definición en contrario incluida en esta Enmienda, los términos que comienzan en mayúsculas aquí utilizados tendrán los mismos significados que se les asigna en el Suplemento de Prospecto Original y en el Aviso de Suscripción.

La autorización otorgada por la CNV respecto del Programa mediante la Resolución Nº15.769 y  N° 16.622 significa solamente que se ha dado cumplimiento a los requisitos de información de la CNV. La CNV no se ha expedido respecto de la información contenida en el Prospecto y en el Suplemento de Prospecto.

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 13 de junio de 2014.
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