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Buenos Aires,  20 de octubre de 2015

Señores

Comisión Nacional de Valores.
Presente
Ref.: Mastellone Hermanos S.A. – Modificación de Estatuto.

De nuestra consideración:

Nos dirigimos a Uds. a efectos de poner en vuestro conocimiento que, tal como se informara oportunamente, el Directorio de esta Sociedad procedió a convocar a una Asamblea General Extraordinaria de Accionistas a ser realizada el próximo 4 de noviembre de 2015, a las 9:00 horas en su sede social, a fin de considerar el traslado del domicilio social a General Rodríguez, Provincia de Buenos Aires, y la consecuente reforma de Estatuto.

En cumplimiento de lo dispuesto en las Normas de la Comisión Nacional de Valores, procedemos en consecuencia a informar a Uds. sobre el proyecto de reforma del artículo segundo del Estatuto Social, que será sometido a consideración de la asamblea, transcribiendo a continuación el texto del referido artículo en forma comparativa:

	Artículo Vigente


	Reforma

	DOMICILIO. ARTICULO SEGUNDO: La sociedad, que cuando giraba con la forma de sociedad colectiva tenía su domicilio en el Cuartel Quinto del Partido de General Rodríguez, Provincia de Buenos Aires, continúa su giro social con domicilio en la ciudad de Buenos Aires, Capital de la República Argentina. El Directorio está facultado para instalar agencias, sucursales o cualquier otro tipo de representación, asignándole o no un capital determinado, en cualquier lugar del territorio de la Nación o del extranjero.


	DOMICILIO. ARTICULO SEGUNDO: La sociedad tiene su domicilio legal en la jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires. El Directorio está facultado para instalar agencias, sucursales o cualquier otro tipo de representación, asignándole o no un capital determinado, en cualquier lugar del territorio de la Nación o del extranjero.




Sin otro particular, saludamos a Uds. muy atentamente.

Joaquín Ibañez
Apoderado
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