ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS  4-11-2015. 
En la Ciudad de Buenos Aires, a los 4 días del mes de noviembre de 2015, siendo las 9.00 horas, se constituyen en la sede social sita en la Av. Juana Manso 555, Piso 3°, Oficina “A”, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, los señores accionistas y usufructuarios de MASTELLONE HERMANOS S.A. (la “Sociedad”) cuyos datos personales y tenencias accionarias obran asentadas al folio N° 16 del Libro de Depósito de Acciones y Registro de Asistencia a Asambleas Nº 4. La convocatoria fue efectuada según Acta de Directorio de fecha 15 de octubre de 2015 y atento a que todos los accionistas oportunamente se comprometieron a asistir, se ha prescindido de realizar las publicaciones legales, en función de lo establecido por el artículo 237, último párrafo de la Ley Nº 19.550. Preside la Asamblea el Presidente señor José A. Moreno, quien a la hora indicada declara constituida la Asamblea General Extraordinaria, a la que concurren un accionista por sí y cinco por representación, así como también concurren como usufructuarios los Sres. Victorio Mastellone por representación y José Mastellone, que en su conjunto representan el 100% de las acciones emitidas y el 100% de los votos, revistiendo la presente asamblea el carácter de unánime.  Se encuentran presentes asimismo, los Señores Directores y los Dres. Joaquín Ibañez y Joaquín Labougle en representación de la Comisión Fiscalizadora -siendo este último designado Secretario de Actas a todos los fines de la presente-, quienes firman al pie de la presente. 
Seguidamente se pasa a considerar el primer punto del Orden del Día que dice: 1) Designación de dos accionistas para firmar el Acta. 

Por unanimidad de votos se resuelve que la totalidad de los usufructuarios y accionistas presentes, conjuntamente con los Directores y los miembros de la Comisión Fiscalizadora también presentes, suscriban esta Acta de Asamblea.
A continuación se pone a consideración el segundo punto del Orden del Día que dice: 2) Consideración del cambio de domicilio a la Jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires. Fijación de sede social. A fin de mejorar y unificar los centros operativos de la sociedad, por unanimidad se resuelve modificar el domicilio de la sociedad a la jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires. Asimismo se resuelve por unanimidad fijar como sede social en calle Almirante Brown N° 957, B1748KFS, General Rodríguez, Provincia de Buenos Aires. 
Se pasa a tratar el tercer punto del Orden del Día que dice: 3) Reforma del Artículo Segundo del Estatuto Social. En función de lo aprobado precedentemente, por unanimidad se resuelve modificar el Artículo Segundo del estatuto el que quedará redactado de la siguiente forma: DOMICILIO. ARTICULO SEGUNDO: La sociedad tiene su domicilio legal en la jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires. El Directorio está facultado para instalar agencias, sucursales o cualquier otro tipo de representación, asignándole o no un capital determinado, en cualquier lugar del territorio de la Nación o del extranjero.
Se pasa a tratar el cuarto punto del Orden del Día que dice: 4) Autorizaciones. por unanimidad se autoriza a Jorge Eduardo Filacanavo, Joaquín Labougle, Joaquín Ibañez, Pamela Peralta Ramos, Cecilia Pasqualis y/o a quienes estos designen para que actuando en forma conjunta o indistinta realicen en nombre y representación de la Sociedad todos los trámites que fuesen necesarios ante la Dirección Provincial de Personas Jurídicas de la Provincia de Buenos Aires, la Inspección General de Justicia y la Comisión Nacional de Valores, para autorizar el cambio de domicilio de la sociedad  a la  jurisdicción de la Provincia 
de Buenos Aires, quedando especialmente autorizados para publicar edictos, suscribir la documentación y dictámenes que establecen las normas en vigencia. Finalmente se autoriza al Sr. Presidente para elevar en su caso a escritura pública lo resuelto en la presente asamblea. 
No habiendo más asuntos que considerar, se da por finalizada esta reunión siendo las 9.20 horas del día indicado, dejando constancia de la asistencia de la Dra. Analía Mabel Torres en representación de Comisión Nacional de Valores.
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