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General Rodriguez,  23 de Febrero de 2016.

Señores

Comisión Nacional de Valores
Bolsa de Comercio de Buenos Aires
Mercado Abierto Electrónico
Presente

Ref:
Mastellone hermanos s.a. - Síntesis de lo resuelto en la Asamblea General Ordinaria y Extraordinaria de Accionistas del 28 Enero de 2016 que continuara el día 23 de Febrero de 2016.

De mi mayor consideración:

Claudio Fernández Saavedra, en carácter de Responsable de Relaciones con el Mercado de Mastellone Hermanos S.A. (la "Sociedad"), se dirige a la Comisión Nacional de Valores, a la Bolsa de Comercio de Buenos Aires y al Mercado Abierto Electrónico , en razón de lo dispuesto por las Normas de la Comisión Nacional de Valores en relación a la remisión de la información relativa a asambleas.

En tal sentido se adjunta a la presente la siguiente documentación:

· Síntesis de lo resuelto en la Asamblea General Ordinaria y Extraordinaria de Accionistas del 28 Enero de 2016 que continuara el día 23 de Febrero de 2016.

· Nómina actualizada de los miembros del Directorio y Comisión Fiscalizadora, incluyendo los miembros designados en la Asamblea.

Sin otro particular aprovecho la oportunidad para saludar a ustedes muy atentamente.

Claudio Fernández Saavedra

Responsable de Relaciones con el Marcado

SÍNTESIS DE LAS RESOLUCIONES ADOPTADAS EN LA ASAMBLEA

GENERAL ORDINARIA  Y EXTRAORDINARIA DE 

MASTELLONE HERMANOS S.A.

CELEBRADA EL 28 DE ENERO DE 2016 

Y QUE CONTINUARA EL 23 DE FEBRERO DE 2016

Asistieron a la Asamblea, 14 accionistas titulares de acciones que representan el 100% del capital social con derecho a voto, revistiendo la misma el carácter de unánime

1) Designación de dos accionistas para firmar el Acta.
Se resolvió por unanimidad que la totalidad de los accionistas, conjuntamente con los Directores y los miembros de la Comisión Fiscalizadora presentes, suscriban esta Acta de Asamblea. 

2) Consideración del Aumento del capital social por la suma de $115.542.240.- (pesos Ciento Quince Millones, Quinientos Cuarenta y Dos Mil Doscientos Cuarenta), mediante la emisión de 115.542.240 nuevas acciones ordinarias, nominativas no endosables, con derecho a 1 (un) voto y de valor nominal $1 (un peso) por acción y con derecho a dividendos que se declaren en igualdad de condiciones con las acciones ordinarias en circulación al momento de la emisión, mediante la capitalización del aporte irrevocable realizado por las sociedades Arcor S.A.I.C. y Bagley Argentina S.A. Fijación de la prima de emisión. Renuncia del derecho de suscripción preferente.

Se resolvió por unanimidad: aumentar el capital social por la suma de $115.542.240, es decir de la suma de $457.547.269 a $573.089.509, emitiendo 115.542.240 acciones ordinarias Clase E, nominativas no endosables, de valor nominal $1 por acción que otorgan derecho a un voto cada una, las cuales tendrán una prima de emisión de $3,20625392064 por acción; 

3) Reforma de los artículos, quinto, octavo, noveno, décimo primero, décimo tercero y décimo quinto del Estatuto Social. 

Se resolvió la reforma de los Artículos mencionados, los cuales quedarán redactados de la siguiente forma:

“CAPITAL. ARTÍCULO QUINTO: El capital social es de pesos quinientos setenta y tres millones ochenta y nueve mil quinientos nueve ($573.089.509). El Capital Social estará representado y dividido en 573.089.509 acciones ordinarias clases “A”, “B”, “C”, “D”, y “E” nominativas no endosables, de valor nominal $1 cada una y con derecho a un voto por acción. El capital social podrá modificarse mediante decisión de la Asamblea General Ordinaria hasta el quíntuplo de su monto, la cual determinará las características de las acciones, pudiendo delegar en el Directorio la época de emisión, forma y condiciones de pago conforme al artículo 188 de la ley 19.550. En todos los casos, salvo en los supuestos previstos en los artículos 94 inc. 5 y 206 de la Ley 19.550, se requerirá el voto favorable del Accionista Clase D y del Accionista Clase E. En caso que se autorice a la Sociedad a efectuar oferta pública de sus acciones, el capital se regirá por las siguientes disposiciones: (a) el capital podrá ser aumentado por resolución de la Asamblea Ordinaria de accionistas sin límite alguno de monto y sin necesidad de modificar el Estatuto, y (b) el capital social, así como su evolución, figurará en los estados contables anuales e intermedios de la Sociedad según lo establecen las normas de aplicación.”

“DERECHOS ACCIONARIOS. ARTÍCULO OCTAVO: Las acciones serán ordinarias o preferidas, escriturales, nominativas no endosables con derecho a un voto cada una. Las acciones preferidas podrán emitirse con o sin derecho a voto. Siempre tendrán derecho a un voto por acción en los casos previstos por el artículo 217 de la ley 19.550. Los privilegios patrimoniales podrán consistir en el reconocimiento de un dividendo preferencial, o una participación prioritaria o adicional sobre las ganancias, de carácter acumulativo o no, una suma fija, o en el supuesto de liquidación, de una participación en la distribución del capital de carácter privilegiado. Todas las acciones se emitirán a la par, pudiendo la Asamblea General Extraordinaria establecer una prima que, descontados los gastos de emisión, integrará una reserva especial.”

“LIMITACIONES A LA TRANSFERENCIA DE ACCIONES. ARTÍCULO NOVENO: Sección 9.1. Transferencia y Gravamen de las Acciones: A. Salvo de conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo de Accionistas, suscripto entre todos los accionistas de la Sociedad con fecha 3 de diciembre de 2015, y mientras se encuentren vigentes la opción de compra o las opciones de venta, acordadas entre todos los accionistas de la Sociedad con fecha 3 de diciembre de 2015, los accionistas de la Sociedad se obligan a no vender, transferir, ceder o de cualquier otra forma enajenar o disponer de la totalidad o parte de las Acciones de su titularidad, o los derechos políticos o económicos inherentes a dichas acciones. B. Ninguna transferencia, por cualquier título o causa, será efectiva y válida hasta tanto el adquirente de las acciones adhiera formal e incondicionalmente a todos y cada uno de los términos del mencionado Acuerdo de Accionistas. Estas restricciones se reflejarán en el Libro de Registro de Acciones de la Sociedad, así como en los títulos representativos, o certificados, de las acciones de la Sociedad en caso que los mismos fueran emitidos, mediante la inclusión de la siguiente leyenda: “LA VENTA, TRANSFERENCIA, PRENDA O CUALQUIER OTRA DISPOSICIÓN O GRAVAMEN DE LAS ACCIONES DE LA SOCIEDAD, O DE CUALQUIER DERECHO DERIVADO DE LAS MISMAS, ESTARÁN SUJETAS A LAS DISPOSICIONES DEL ACUERDO DE ACCIONISTAS DE FECHA 3 DE DICIEMBRE DE 2015 CELEBRADO POR LA TOTALIDAD DE LOS ACCIONISTAS DE MASTELLONE HERMANOS S.A., ASÍ COMO A TODAS SUS MODIFICACIONES Y ADHESIONES DE TERCERAS PARTES”. Sección 9.2 Transferencias permitidas. A) Herederos. Los accionistas podrán realizar transferencias libremente a favor de: (i) en el caso de cualquier persona humana, su cónyuge o hijos o (naturales o adoptados) o herederos, cualquier fideicomiso en beneficio de dicha persona humana o de su cónyuge o hijos (naturales o adoptados) o herederos, o cualquier sociedad o vehículo cuya titularidad patrimonial directa o beneficiaria correspondiera íntegramente al cónyuge o hijos (naturales o adoptados) o herederos de dicha persona humana o cualquier fideicomiso en beneficio de dichas personas; (ii) en el caso de cualquier persona humana, sus herederos, albaceas, administradores o representantes personales en caso de fallecimiento de dicha persona o incompetencia o incapacidad de dicha persona a los fines de la protección y administración de sus bienes; B) Afiliadas. Los accionistas podrán realizar transferencias libremente a favor de sus afiliadas siempre que: (i) la accionista que desea transferir sus acciones acredite previamente a los restantes accionistas que el adquirente es efectivamente una afiliada; (ii) dicha afiliada sea en todo momento afiliada de la parte que transfiere sus acciones; (iii) en caso de transferencia parcial consentida en forma previa y por escrito por el otro accionista, dicha afiliada acepte por escrito y en forma irrevocable sindicarse junto con la accionista que transfiere a los efectos de ejercer todos los derechos previstos en este Estatuto Social y el Acuerdo de Accionistas mencionado como si fueran una única parte; (iv) en cualquier caso, la afiliada acepte y se obligue por escrito a cumplir con las disposiciones del Estatuto Social y del Acuerdo de Accionistas (esta condición operará como una condición suspensiva); (v) la otra accionista reciba previamente de la parte que desea transferir una notificación por escrito acreditando el cumplimiento de las condiciones previstas precedentemente; y (vi) la accionista que efectúe una transferencia a una afiliada: (1) continuará obligada como accionista bajo el Estatuto Social y el Acuerdo de Accionistas (salvo acuerdo expreso en contrario con el otro accionista); y (2) será solidariamente responsable con su afiliada, sin beneficio de excusión ni división, respecto de todas las obligaciones asumidas por dicha afiliada. Sección 9.3 Transferencias dentro de la Clase. Los accionistas de una Clase podrán transferir sus acciones libremente a otros accionistas de la misma Clase. Sección 9.4 Gravámenes sobre las Acciones. Salvo por lo previsto en el presente, los accionistas no podrán de ningún modo crear, o acordar la creación de, ningún gravamen sobre sus acciones o realizar cualquier otro tipo de acto que pudiera privar, afectar o limitar los derechos de los otros accionistas previstos en el Acuerdo de Accionistas.”

“DIRECTORIO. ARTÍCULO DÉCIMO PRIMERO: La determinación del número de miembros del Directorio, y su elección, se realizará conforme el siguiente esquema: (i) en tanto las acciones Clase E representen menos del 45% del capital social, la administración de la Sociedad estará a cargo de un Directorio, compuesto por siete (7) Directores Titulares y siete (7) Directores Suplentes, de los cuales los accionistas Clase A, los accionistas Clase B y los accionistas Clase C, tendrán derecho a designar un (1) Director Titular y un (1) Director Suplente por cada Clase, mientras que el accionista Clase D tendrá derecho a designar dos (2) Directores Titulares y dos (2) Directores Suplentes y los accionistas Clase E tendrán derecho a designar dos (2) Directores Titulares y dos (2) Directores Suplentes; (ii) en tanto las acciones Clase E representen el 45% o más del capital social pero menos del 51%, y alguna de las Clases A, B o C representen menos del 5% del capital social, la administración de la Sociedad estará a cargo de un Directorio, compuesto por siete (7) Directores Titulares y hasta siete (7) Directores Suplentes, de los cuales los accionistas Clase A, los accionistas Clase B y los accionistas Clase C, tendrán derecho a designar un (1) Director Titular y un (1) Director Suplente por cada Clase, salvo los accionistas cuya Clase represente menos del 5% del capital social, los que no tendrán derecho a designar ningún Director de la Sociedad, mientras que los accionistas Clase D tendrán derecho a designar dos (2) Directores Titulares y dos (2) Directores Suplentes y los accionistas Clase E tendrán derecho a designar tres (3) Directores Titulares y tres (3) Directores Suplentes; (iii) en tanto las acciones Clase E representen el 45% o más del capital social pero menos del 51% y las restantes Clases representen cada una de ellas al menos el 5% del capital social, la administración de la Sociedad estará a cargo de un Directorio, compuesto por nueve (9) Directores Titulares y nueve (9) Directores Suplentes, de los cuales los accionistas Clase A, los accionistas Clase B y los accionistas Clase C, tendrán derecho a designar un (1) Director Titular y un (1) Director Suplente por cada Clase, mientras que el accionista Clase D tendrá derecho a designar dos (2) Directores Titulares y dos (2) Directores Suplentes y los accionistas Clase E tendrán derecho a designar cuatro (4) Directores Titulares y cuatro (4) Directores Suplentes; y (iv) en tanto las acciones Clase E representen el 51% o más del Capital Social, la administración de la Sociedad estará a cargo de un Directorio, compuesto por nueve (9) Directores Titulares y hasta nueve (9) Directores Suplentes, de los cuales los accionistas Clase A, los accionistas Clase B y los accionistas Clase C, tendrán derecho a designar un (1) Director Titular y un (1) Director Suplente por cada Clase, mientras que el accionista Clase D tendrá derecho a designar un (1) Director Titular y un (1) Director Suplente y los accionistas Clase E tendrán derecho a designar cinco (5) Directores Titulares y cinco (5) Directores Suplentes. A los efectos de fijar el número de directores y designar a los mismos de conformidad con lo establecido precedentemente, tan pronto como se produzca una modificación en la composición del capital social, el Directorio convocará a una Asamblea General de Accionistas, y a las especiales de Clases que correspondan. Cada uno de los miembros del directorio electos durará un ejercicio en sus funciones, pudiendo ser reelecto indefinidamente en forma total o parcial. La asamblea elegirá un presidente, un vicepresidente y determinará el número de los vocales. El vicepresidente reemplaza al presidente en caso de ausencia, muerte o impedimento, y los vocales al vicepresidente y sucesivamente entre sí, conforme a su número de orden. Los suplentes designados por la misma clase, en su caso, integrarán el directorio con el último número de orden. El directorio se reunirá, por lo menos, una vez cada tres meses. Llevará un libro de actas donde se asentará todo lo tratado y las resoluciones que se adopten, debiendo las actas ser firmadas por todos los presentes en la reunión. El directorio sesionará válidamente con la mayoría de sus miembros y tomará sus resoluciones por mayoría de votos presentes. Cualquier director podrá hacerse representar por otro, en las sesiones de directorio, mediante simple carta poder, sin perjuicio de la subsistencia de la responsabilidad del mandante y sin que pueda computarse a este último como presente para forma quórum. Cada director titular, en garantía de sus funciones, depositará en una cuenta bancaria o caja de valores, en moneda nacional o extranjera al cambio oficial vigente el día en que se constituya la garantía, o en títulos públicos en igual valor nominal, la suma que corresponda de conformidad con la normativa aplicable,y que será igual para todos los directores. También podrá, suplantar dicha garantía por una fianza, un aval bancario, un seguro de caución o de responsabilidad civil, a nombre de la sociedad o mediante cualquier otra modalidad que prevean las normas aplicables. Cuando la garantía consista en depósitos de bonos, títulos públicos o sumas de moneda nacional o extranjera, las condiciones de su constitución deberán asegurar su indisponibilidad mientras esté pendiente el plazo de prescripción de eventuales acciones de responsabilidad. La garantía mencionada deberá cubrir el mandato para el cual los directores titulares hayan sido elegidos y continuar vigente por un período de tres años posteriores al cese del mismo. La remuneración del directorio será fijada por la Asamblea, que podrá establecer por ejercicio adelantado el importe mensual que cada uno pueda percibir. Del monto total que determine la asamblea, sin perjuicio de las retribuciones que, por comisiones especiales o desempeño de cargos técnicos administrativos puedan fijarse para sus integrantes, el propio directorio determinará la suma que corresponderá a cada uno de sus miembros.”

"FISCALIZACIÓN. ARTÍCULO DÉCIMO TERCERO. La determinación del número de miembros de la Comisión Fiscalizadora, y su elección, se realizará conforme el siguiente esquema: (i) en la medida que los accionistas Clase E sean titulares de menos del 51% del capital social de la Sociedad, la fiscalización de la Sociedad estará a cargo de una Comisión Fiscalizadora integrada por cinco (5) miembros titulares y cinco (5) miembros suplentes de los cuales los accionistas Clase E tendrán derecho a designar dos (2) miembros titulares y dos (2) miembros suplentes, el accionista Clase D tendrá derecho a designar un (1) miembro titular y un (1) miembro suplente y los accionistas Clase A, los accionistas Clase B, y los accionistas Clase C tendrán derecho a designar en conjunto dos (2) miembros titulares y dos (2) miembros suplentes; y (ii) en caso que los accionistas Clase E sean titulares del 51% o más del capital social, éstos tendrán derecho a designar tres (3) miembros titulares y tres (3) miembros suplentes, el accionista Clase D tendrá derecho a designar un (1) miembro titular y un (1) miembro suplente y los accionistas Clase A, los accionistas Clase B, y los accionistas Clase C tendrán derecho a designar en conjunto un (1) miembro titular y un (1) miembro suplente. A los efectos de fijar el número de miembros de la Comisión Fiscalizadora y designar a los mismos de conformidad con lo establecido precedentemente, tan pronto como se produzca una modificación en la composición del capital social, el Directorio convocará a una Asamblea General de Accionistas, y a las especiales de Clases que correspondan. Cada uno de los miembros de la Comisión Fiscalizadora será elegido por el término de un ejercicio por la Asamblea Ordinaria. La Sindicatura tendrá las atribuciones y deberes que determina la ley de sociedades. La remuneración de la Sindicatura será determinada por la Asamblea. Las decisiones serán tomadas por mayoría absoluta de sus miembros. La Comisión Fiscalizadora llevará un libro de Actas de sus reuniones, en el que se asentará el sumario de las reuniones. La remuneración de los integrantes de la Comisión Fiscalizadora será fijada por la Asamblea, que podrá establecer por ejercicio por adelantado el importe mensual que cada uno puede percibir.”
“QUÓRUM Y MAYORÍAS. ARTÍCULO DÉCIMO QUINTO. El quórum y el régimen de las mayorías se rigen por lo dispuesto en los Artículos 243 y 244 de la Ley General de Sociedades N° 19.550 según las clases de asambleas, convocatorias y materia de que se traten.”

4) Consideración de la gestión de los miembros del Directorio y de la Comisión Fiscalizadora.
Se resolvió por unanimidad aprobar la gestión de los miembros del Directorio y de la Comisión Fiscalizadora hasta la fecha de la asamblea.

5) Consideración de la ampliación del número de directores titulares y suplentes y su designación. 

Se resolvió por unanimidad fijar en siete (7) la cantidad de miembros titulares que conformarán el Directorio de la Sociedad, y designar -a los efectos de completar los cargos faltantes- como directores titulares al señor Gustavo Pablo Macchi y al señor Emmanuel Francois Dominique Marchant, y a los señores Marcelo Rubén Diez y Maria Cecilia Ghezzi como directores suplentes. La duración del mandato de los Directores designados, al igual que los ya existentes, será hasta la aprobación de los Estados Contables correspondientes al ejercicio económico cerrado al 31 de diciembre de 2015.

6) Consideración de la ampliación del número de miembros titulares y suplentes de la Comisión Fiscalizadora y su designación.
Se resolvió por unanimidad fijar en cinco (5) la cantidad de miembros titulares que conformarán la Comisión Fiscalizadora de la Sociedad, y designar -a los efectos de cubrir los cargos vacantes- como miembros titulares a Victor Jorge Aramburu y Omar Carlos Miguel Spinelli, y como miembros suplentes a Gabriel Horacio Grosso y Raúl Jesús Millán. La duración del mandato de los miembros de la Comisión Fiscalizadora designados, al igual que los ya existentes, será hasta la aprobación de los Estados Contables correspondientes al ejercicio económico cerrado al 31 de diciembre de 2015.

7) Aprobación de un Texto Ordenado del Estatuto Social. 

Se resolvió por unanimidad la confección de un Texto Ordenado del Estatuto Social

8) Otorgamiento de autorizaciones para cumplir lo resuelto por la Asamblea.

Por unanimidad se autorizó al Escribano Jorge Filacanavo y a los Dres. Joaquín Labougle, Joaquín Ibañez, Pablo J. Cozzi, Pamela Peralta Ramos, Rogelio Driollet, Cecilia de Achával y Cecilia Pasqualis para que cualquiera de ellos actuando en forma individual e indistinta, realicen todos los trámites y diligencias que fueran necesarios para obtener la inscripción de las resoluciones adoptadas en la Asamblea.
Nómina de Autoridades - Comisión Fiscalizadora
DIRECTORIO

CARGO


NOMBRE



DOCUMENTO

DESIGNACIÓN

PRESIDENTE:

JOSE ARTURO MORENO

D.N.I.  8.568.955

8-04-15

VICEPRESIDENTE 1°:
CARLOS MARCELO AGOTE

D.N.I.10.809.389

8-04-15

VICEPRESIDENTE 2°:
ANTONINO S. MASTELLONE

D.N.I.12.737.580

8-04-15

DIRECTOR TITULAR:
VICTORIO BRUNO MASTELLONE
D.N.I.   4.908.288

8-04-15

DIRECTOR TITULAR:
JOSE  MASTELLONE


D.N.I.   4.913.592

8-04-15

DIRECTOR TITULAR:
GUSTAVO PABLO MACCHI

D.N.I. 13.417.635

23-02-16
DIRECTOR TITULAR:
EMMANUEL FRANCOIS D. MARCHANT
PAS. 13FV27656

23-02-16
DIRECTOR SUPLENTE:
JUAN OSVALDO UHRICH

D.N.I. 12.472.322

8-04-15

DIRECTOR SUPLENTE:
FRANCISCO JUAN D. BOGGINO

L.E.       6.292.641
8-04-15

DIRECTOR SUPLENTE:
MARCELO RUBEN DIEZ


D.N.I. 17.957.115

23-02-16
DIRECTOR SUPLENTE:
MARIA CECILIA GHEZZI


D.N.I. 20.045.925

23-02-16
INTEGRANTES DE LA  COMISION FISCALIZADORA

CARGO


NOMBRE



DOCUMENTO

DESIGNACIÓN

SINDICO TITULAR:
JOAQUIN LABOUGLE


D.N.I. 14.820.159

8-04-15

SINDICO TITULAR:
JOAQUIN IBAÑEZ


D.N.I.  18.266.750
8-04-15

SINDICO TITULAR:
HERNAN CIBILS ROBIROSA

D.N.I. 11.774.647

8-04-15

SINDICO TITULAR:
VICTOR JORGE ARAMBURU

D.N.I. 12.873.550

23-02-16
SINDICO TITULAR:
OMAR CARLOS MIGUEL SPINELLI
D.N.I.   8.550.469

23-02-16
SINDICO SUPLENTE:
EDUARDO A. MAGGIORA

D.N.I. 16.058.484

8-04-15

SINDICO SUPLENTE:
PAMELA V. PERALTA RAMOS 

DN.I. 26.200.609

8-04-15

SINDICO SUPLENTE.
MARIO HERNAN ANTELO

D.N.I. 14.689.828

8-04-15

SINDICO SUPLENTE.
GABRIEL HORACIO GROSSO

D.N.I. 14.401.048

23-02-16
SINDICO SUPLENTE.
RAUL JESUS MILLAN


D.N.I.  4.995.394

23-02-16
MASTELLONE HERMANOS S.A.

Claudio O. Fernández Saavedra

Responsable de Relaciones con el Mercado.
MASTELLONE HNOS. S.A.

Almte. Brown 957 -  B1748KFS                                                                                                                     
Gral. Rodriguez – Buenos Aires - Argentina                                                                                                 
Tel: (54-237) 485-9000 – Fax: (54-237) 485

