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General Rodriguez, 23 de febrero de 2016.
Señores

Comisión Nacional de Valores.

Bolsa de Comercio de Buenos Aires.

Mercado Abierto Electrónico

Presente

De mi mayor consideración:
Me dirijo a Uds. en mi carácter de Presidente de Mastellone Hermanos S.A. (la “Sociedad”) a fin de informarles que, tras la concreción la primera emisión de acciones a favor de Arcor S.A.I.C. y Bagley Argentina S.A., conforme fuera informado en nuestras notas del 3 de diciembre de 2015 y de la fecha, entró en vigencia un nuevo Acuerdo de Accionistas, que regula el gobierno y el funcionamiento operativo de la Sociedad y que deja sin efecto y reemplaza al anterior Acuerdo.Las principales disposiciones del mismo se resumen en anexo a esta nota. 
ACUERDO DE ACCIONISTAS

PRINCIPALES DISPOSICIONES

1. Introducción – tipos de acciones

Acciones clases A, B y C:
Pertenecen a miembros de la familia Mastellone

Acciones clase D:

Pertenecen a Dallpoint Investments LLC

Acciones clase E:
Pertenecen a Arcor S.A.I.C.(“Arcor”) y/o Bagley Argentina S.A.(“Bagley”)  Si un accionista de este grupo adquiriera por cualquier causa acciones de las otras clases, las mismas serán inmediatamente convertidas a la clase E.

2. Duración

Este acuerdo regirá por toda la duraciónde la sociedad salvo que sea rescindido por accionistas que posean al menos (i) el 85% del capital social, o (ii) el 75% del capital social si Arcor y Bagley suscriben un nuevo aporte de capital de la Sociedad.

3. Administración y Gestión de la Sociedad: 

Designación del directorio

En la situación actual, el directorio estará compuesto por siete miembros titulares, de los cuales los accionistas Clase A, los accionistas Clase B y los accionistas Clase C, tendrán derecho a designar a uno por cada Clase,  el Accionista Clase D tendrá derecho a designar dos miembros y los accionistas Clase E tendrán derecho a designar dos miembros. Se elegirá de la misma forma igual número de directores suplentes. Se prevén adecuaciones equitativas en la composición del directorio en la medida en que varíen las participaciones de los distintos grupos de accionistas.

Los accionistas clase D y clase E tendrán derecho a nombrar al menos un miembro en los directorios de las subsidiarias de la Sociedad.

Designación del presidente y vicepresidente

Mientras las acciones clase E representen menos del 51% del capital social, el presidente del directorio será elegido por los accionistas de las restantes clases y el vicepresidente será elegido por accionistas clase E. Si las acciones clase E representaren el 51% o más del capital social, estos últimos designarán al presidente del directorio, siendo elegido el vicepresidente por los restantes accionistas.

Decisiones del directorio

El quórum y las mayorías se definirán de acuerdo con lo establecido en la ley general de sociedades, sujeto, en ciertos casos, al cumplimiento de ciertas aprobaciones especiales.

Aprobaciones especiales

Se requieren aprobaciones especiales de los accionistas clase D y/o clase E para las siguientes decisiones:

(i) reforma de los Estatutos;

(ii) creación o emisión de acciones de la Sociedad o de obligaciones negociables convertibles en acciones de la Sociedad; 

(iii) la formación, adquisición o disposición de cualquier controlada o vinculada o de las acciones de cualquier controlada o vinculada; 

(iv) rescate, reembolso y amortización de acciones, emisión o rescate de títulos convertibles en acciones modificación de las condiciones de emisión de acciones, o de títulos convertibles en acciones;

(v) extensión, reconducción o reducción de la duración de la Sociedad; 

(vi) aumentos de capital y determinación de la prima de emisión, salvo en el caso de necesidad legal; 

(vii) suspensión o limitación del derecho de preferencia;

(viii)  aceptación de aportes revocables o irrevocables a cuenta de futuros aumentos de capital, ya fueran efectuados por los accionistas o por un tercero; 

(ix) operaciones de fusión, transformación, escisión, inicio de oferta pública de acciones o de apertura del capital; 

(x) venta o disposición de la totalidad o de una parte sustancial de la actividad o de los activos de la Sociedad o sus controladas, incluyendo la fijación de precios de transferencia, salvo aquellas líneas de negocios o activos que generen una pérdida recurrente; 

(xi) la adquisición por la Sociedad de acciones, cuotas o partes de interés de cualquier sociedad, empresa o compañía, por un monto que exceda del US$5.000.000;

(xii) otorgamiento de fianzas, avales o garantías reales que (1) no sean a favor de las Subsidiarias por operaciones de éstas que requieran ser afianzadas o garantizadas por la Sociedad o (2) en favor de terceros proveedores en la medida que no viole ningún compromiso bajo las obligaciones negociables u otros instrumentos de deuda de la Sociedad; 

(xiii) venta, otorgamiento de licencias de uso o franquicias, o cualquier forma de disposición de marcas y designaciones comerciales y derechos marcarios en general; 

(xiv) aprobación de presupuesto anual;

(xv) operaciones o contratos que involucren un monto superior a US$5.000.000 que no se encuentren contempladas en el presupuesto anual de la Sociedad: 
(xvi) aprobación de inversiones o gastos que no excedan en un 5% o US$1.000.000 (lo que resulte menor) respecto de aquellos previstos en el presupuesto anual;
(xvii) operaciones de endeudamiento que involucren un monto superior a US$5.000.000; 

(xviii) cambio sustancial de las actuales políticas y prácticas contables, regulatorias y fiscales;;

(xix) distribución de dividendos en exceso de la política de dividendos acordada (ver más abajo); 

(xx) transacciones con Afiliadas distintas a las previstas en Sección 3.15 (c) (se refiere a operaciones con empresas de accionistas clases A, B o C, que provean leche o servicios de transporte en condiciones de mercado); 

(xxi) liquidación, disolución, presentación en concurso preventivo y cualquier otro proceso que involucre una reestructuración general de deudas o pasivos de la Sociedad; 

(xxii) acuerdos transaccionales (judiciales o extrajudiciales) o inicio de acciones legales, en ambos casos por un monto superior a US$500.000 en forma individual y US$5.000.000 acumulados anuales; 

(xxiii) designación del C.E.O., designación del C.F.O., aprobación o modificación de sus remuneraciones y paquetes de beneficios (incluyendo, sin limitar, golden parachutes, pensionplans, bonos, etc.); 

(xxiv) política de remuneración a los empleados y plan de beneficios fuera de los aprobados en el presupuesto anual; 

(xxv) aprobación de operaciones en nuevas categorías de productos que no incluyan insumos lácteos. En cualquier caso, la elaboración de nuevos productos con respecto a los actualmente elaborados, incluyendo o no insumos lácteos, deberá realizarse de forma tal que no implique el incumplimiento de obligaciones preexistentes; 

Las aprobaciones requeridas en estos casos serán las siguientes:

a) En la medida en que las acciones clase E representen menos del 51%, se requerirá la aprobación de esos accionistas y de los accionistas clase D para los casos previstos en los puntos (i) a (xxii)
b) En la medida en que las acciones clase E representen menos del 51% del capital social, se requerirá su aprobación para los casos previstos en los puntos (xxiii) a (xxv)
c) En la medida en que las acciones clase E representen el 51% o más del capital social y las acciones clase D representen el 20% o más del capital social, se requerirá la aprobación de los accionistas clase D para los casos previstos en los puntos (i) a (xiii) y (xvii) a (xxii)

Gerenciamiento de la sociedad

El gerenciamiento de la Sociedad proseguirá tal como hasta ahora, en cabeza de la Alta Gerencia en su actual composición, o en la que en el futuro determine el Directorio. Los accionistas Clase A, los accionistas Clase B y los accionistas Clase C, ni tampoco ningún familiar de éstos podrá formar parte de la Alta Gerencia, y aquéllos que actualmente la integren deberán dejar sus puestos a más tardar el día 31 de diciembre de 2016, salvo que el Directorio decida otra cosa en función de las necesidades operativas del momento. De igual modo, se conviene que ninguno de los accionistas, ni tampoco ninguno de sus familiares, ya sean por consanguinidad o afinidad, sin importar el grado, sea empleado y/o contratista de la Sociedad y/o de ninguna empresa controlada o vinculada a la Sociedad. En el caso de los que proveen a la Sociedad materia prima láctea o servicios de transporte y logística, se conviene en mantener la actual relación, en condiciones de mercado.

Designación de la comisión fiscalizadora

Con la actual composición accionaria, la comisión fiscalizadora estará compuesta por cinco miembros, designados dos de ellos en conjunto por los accionistas clase A, B y C, uno por los accionistas clase D y dos por los accionistas clase E. 

En caso que los accionistas clase E posean el 51% o más del capital social, podrán designar a tres miembros de la comisión fiscalizadora, siendo designados los restantes uno en conjunto por las clases A, B y C y el otro por la clase D.

En todos los casos y con los mismos criterios se designará igual número de miembros suplentes de la comisión fiscalizadora.

Designación de Auditores Externos 
Los Auditores Externos deberán ser elegidos de entre alguna de las firmas de auditores conocidas tradicionalmente como las “Big Four” (o el número que surja a fecha de designación, a raíz de fusiones o escisiones entre las mismas), o bien, podrá designarse una firma internacional de segunda línea, con fuerte presencia en Argentina y en Estados Unidos de América, y con experiencia en transacciones financieras y de mercados de capitales internacionales. Para reemplazar a los actuales Auditores Externos y para designar y remover a sus reemplazantes, será necesario el voto favorable de los accionistas clase D y clase E.
Política de dividendos

Los accionistas convienen en adoptar las decisiones y realizar los máximos esfuerzos para que la Sociedad distribuya como dividendos el setenta y cinco por ciento (75%) de las utilidades líquidas y realizadas de cada ejercicio o el máximo distribuible conforme a la Ley (el que fuera menor), salvo acuerdo en contrario.

Transferencias de acciones

Se podrán transferir libremente acciones entre los accionistas de cada clase, y, con ciertas restricciones, entre los accionistas de las clases A, B, C y D. Dada la existencia de opciones de compra y de venta cruzadas entre los accionistas clases A, B, C y D por un lado, y clase E por otro lado, con ejercicios parciales y condicionados hasta 2020, durante su vigencia no está permitida la venta ni los gravámenes sobre las acciones a favor de terceros. Concluida la vigencia de las mencionadas opciones sin su ejercicio, se define un marco para la eventual venta de acciones entre los accionistas o, con limitaciones, con terceros.

Acceso a la información – constitución de comisiones especiales

Como principio general, los accionistas tendrán un derecho amplio y directo de información respecto de la Sociedad y sus controladas, el que comprende la revisión de toda la documentación societaria y la eventual realización de auditorías de la Sociedad, ya sea por sí o a través de terceros. Los accionistas se obligan a causar que la Sociedad lleve sus respectivos libros y registros de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (IFRS, por sus siglas en ingles) y la Ley de cualquier otra forma que resulte necesaria a fin de cumplir con cualesquier requisito legal vigente aplicable a la Sociedad incluyendo preparar información contable bajo IFRS de sus Subsidiarias, y de manera que le permita a cualquier Accionista de la Sociedad cumplir suficientemente con cualesquier requisito legal aplicable a tal Accionista como resultado de su titularidad de las acciones en la Sociedad así como con su propio esquema de reporte financiero de gestión.

Cada Accionista tiene acceso, durante el horario normal de trabajo y mediante notificación previa razonable por escrito, a todos los libros y registros de la Sociedad y de sus subsidiarias; estipulándose que tal acceso estará a cargo del Accionista que realiza la revisión, la cual se efectuará de la forma más organizada posible.

Las accionistas han acordado constituir comisiones especiales para proveer la información más adecuada a los accionistas sobre el manejo de aspectos considerados clave en la gestión de la Sociedad. En tal sentido, se ha dispuesto la creación de los siguientes  comités  especializados: (a) Comité de Operaciones, (b) Comité de Finanzas, (c) Comité de Recursos Humanos, y (d)Comité de Cumplimiento. Los miembros de cada Comité podrán ser Directores o no de la Sociedad. Cada Comité deberá mantener reuniones al menos una (1) vez cada tres (3) meses, salvo que algún miembro de un Comité solicite que el Comité que integre se reúna en cuyo caso deberá reunirse dentro de los cinco (5) días de convocado. Cada Comité estará integrado por tres (3) miembros, conformados por una (1) persona designada por los accionistas Clase A, B, y C, una (1) persona designada por el accionista Clase D y una (1) persona designada por los accionistas Clase E. Las decisiones en cada Comité se adoptarán por mayoría simple.
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José A. Moreno

Presidente.
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