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General Rodriguez, 7 de abril de 2017.
Señores

Comisión Nacional de Valores

Bolsa de Comercio de Buenos Aires

Mercado Abierto Electrónico

Presente

Ref.: 
Hecho Relevante - Capitalización de Aportes Irrevocables realizados por Bagley Argentina S.A. y Arcor S.A.I.C.

De nuestra mayor consideración,

Claudio Fernandez Saavedra, en carácter de Responsable de Relaciones con el Mercado de Mastellone Hermanos S.A. (la "Sociedad"), se dirige a la Comisión Nacional de Valores, a la Bolsa de Comercio de Buenos Aires y al Mercado Abierto Electrónico complementando lo informado el pasado 17 de enero de 2017, a efectos de informales que en el día de la fecha se ha celebrado una Asamblea General Ordinaria y Extraordinaria de MHSA, donde se resolvió capitalizar los aportes irrevocables efectuados por Arcor S.A.I.C. y Bagley Argentina S.A., aumentando el capital social por un importe de $ 80.879.568, mediante la emisión de 80.879.568 acciones ordinarias, nominativas no endosables Clase “E”, con derecho a un voto y con valor nominal de $ 1 por acción, fijándose el nuevo capital social de MHSA en $ 653.969.077. 
El aumento de capital de MHSA fue suscripto por Arcor S.A.I.C. y Bagley Argentina S.A. en forma conjunta (50% cada una), e integrado mediante la aplicación de los aportes irrevocables efectuados el 17 de enero de 2017, los cuales ascendieron a un total de $ 555.800.000, estableciéndose una prima de emisión de $ 5,8719457057431 por acción. 
Asimismo, en relación con lo informado con fecha 17 de enero de 2017, se deja constancia que la suscripción de las Acciones por parte de Arcor S.A.I.C. y Bagley Argentina S.A. fue autorizada por la autoridad de Defensa de la Competencia de la República Federativa de Brasil (Conselho Administrativo de Defesa Econômica “CADE”) con fecha 23 de febrero de 2017 y se ha cancelado la prenda en primer grado de privilegio constituida por ciertos accionistas de la Sociedad sobre acciones representativas del 16,935% del capital social, a fin de garantizar la emisión de nuevas acciones y/o la restitución del aporte irrevocable antes mencionado.

Sin otro particular, saludamos muy atentamente.
Mastellone Hermanos S.A.

Claudio O. Fernández Saavedra

Responsable de Relaciones con el Mercado


