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General Rodríguez, 18 de abril de 2017.

Señores

Comisión Nacional de Valores

Bolsa de Comercio de Buenos Aires

Mercado Abierto Electrónico

Presente

Ref.: 
Hecho Relevante – Compra de acciones por parte de Bagley Argentina S.A. y Arcor S.A.I.C.
De nuestra mayor consideración,

Claudio Fernandez Saavedra, en mi carácter de Responsable de Relaciones con el Mercado de Mastellone Hermanos S.A. (la “Sociedad”), me dirijo a la Comisión Nacional de Valores, a la Bolsa de Comercio de Buenos Aires y al Mercado Abierto Electrónico, en referencia a los acuerdos celebrados de manera conjunta por Arcor S.A.I.C. (en adelante “Arcor”), Bagley Argentina S.A. (en adelante, “Bagley”) y Bagley Latinoamérica S.A. (en adelante, junto con Arcor y Bagley, los “Compradores”) con Mastellone Hermanos S.A. (en adelante “MHSA”) y sus accionistas (en adelante los “Vendedores”), comunicados a los mercados mediante hecho relevante de fecha 3 de diciembre de 2015, en virtud de los cuales los Vendedores tienen el derecho, pero no la obligación, durante los años 2017, 2018, 2019 y 2020, de vender a los Compradores acciones de MHSA, hasta una participación accionaria tal que Arcor, Bagley y Bagley Latinoamérica S.A. en forma conjunta, no superen el 49% del capital social y votos de MHSA.

En relación a lo antes comentado, ponemos en su conocimiento que los accionistas Mauro, José Fabián, Claudia Mariel y María de los Ángeles Mastellone han comunicado a los Compradores su intención de venderles un total de 31.818.189 acciones, ordinarias nominativas, no endosables, de valor nominal de $1 y un (1) voto por acción de MHSA, a un precio total de USD 13.769.072. 

Finalmente, informamos que Arcor y Bagley, adquirirán en forma conjunta las 31.818.189 acciones ofrecidas por dichos accionistas, a un precio total de USD 13.769.072.
Una vez adquiridas tales acciones, Arcor y Bagley mantendrán, en forma conjunta, un 38,39% del capital social de MHSA. 

Sin otro particular, saludamos muy atentamente. 

Mastellone Hermanos S.A.

Claudio O. Fernández Saavedra

Responsable de Relaciones con el Mercado
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