ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS  17-10-2017
En la Ciudad de General Rodríguez, Provincia de Buenos Aires, a los 17 días del mes de octubre de 2017, siendo las 09:00 horas, se constituyen en la sede social sita en la calle Alte. Brown 957, General Rodríguez, Provincia de Buenos Aires, los accionistas de Mastellone Hermanos S.A. (la "Sociedad") cuyos datos y tenencias accionarias obran asentadas a los folios Nro. 25 y 26 del Libro de Depósito de Acciones y Registro de Asistencia a Asambleas Nº 4. 

A los efectos de la formalización de esta Asamblea se designa al miembro de la Comisión Fiscalizadora aquí presente -Dr. Joaquín Ibañez- como Secretario de Actas para la información respecto del quórum y el cómputo de los votos.

Toma la palabra el Dr. Ibañez y manifiesta que han comunicado su asistencia y se encuentran presentes la cantidad de 13 accionistas titulares en su conjunto de 643.140.491 acciones ordinarias, nominativas no endosables, con derecho a igual cantidad de votos, lo que representa un quórum del 98,34%; todo lo cual consta a los Folios 25 y 26 del libro de Depósito de Acciones y Registro de Asistencia a Asambleas número 4.

La presente Asamblea ha sido convocada por el Directorio en su reunión de fecha 12 de septiembre de 2017. La correspondiente convocatoria fue publicada en el Boletín Oficial de la Provincia de Buenos Aires y en el diario “La Prensa” los días 25 a 29 del mes de septiembre de 2017, y por intermedio de la Autopista de la Información Financiera en la página web de la Comisión Nacional de Valores. 

Se encuentran presentes los Señores directores titulares, José Moreno, Carlos Agote, Antonino Mastellone, Flavio Mastellone, Gustavo Macchi y Fabián Mastellone, y los Señores síndicos titulares Joaquín Ibañez y Joaquín Labougle. Asimismo asisten presentes algunos funcionarios de Mastellone Hnos. S.A. y de sus sociedades controladas.

Seguidamente se pasa a considerar el primer punto del Orden del Día que dice: 1°) Designación de dos accionistas para firmar el Acta. 

Se resuelve por unanimidad de votos presente que todos los accionistas presentes, conjuntamente con los Directores y los miembros de la Comisión Fiscalizadora también presentes, suscriban esta Acta de Asamblea.

Acto seguido se pone a consideración el segundo punto del Orden del día que dice: 2°) Consideración de la creación de un programa global de emisión de obligaciones negociables, a corto, mediano o largo plazo, simples no convertibles en acciones, subordinadas o no, sin garantía o con garantía común, especial, flotante y/u otra garantía, incluyendo garantía de terceros, con interés fijo o variable, y a ser denominadas en Pesos, Dólares Estadounidenses o en cualquier otra moneda, a ser colocadas local o internacionalmente, por hasta un monto nominal máximo en circulación en cualquier momento durante la vigencia del programa de hasta US$ 500.000.000,00 (Dólares Estadounidenses Quinientos Millones)  (o su equivalente en otras monedas), según lo determine el Directorio, con un plazo máximo de cinco años contados a partir de la autorización del programa por la Comisión Nacional de Valores, emitidas en diversas series y/o clases durante la vigencia del programa, con posibilidad de reemitir las sucesivas series que se amorticen sin exceder el monto total del programa, de conformidad con las disposiciones de la Ley N° 23.576, modificada por la Ley N° 23.692, y demás regulaciones aplicables (el "Programa").
En uso de la palabra, el Sr. Presidente informa que encontrándose vencido el Programa Global aprobado por la Comisión Nacional de Valores (la “CNV”), que fuera originalmente aprobado por la Asamblea General Extraordinaria de Accionistas de fecha 23 de mayo de 2007 y por la Asamblea General Extraordinaria de fecha 31 de marzo de 2011, que amplió el plazo de vigencia, y ante la posibilidad de buscar nuevas opciones de financiamiento por medio de obligaciones negociables, resulta conveniente -y así mociona- la creación de un nuevo programa global de emisión de obligaciones negociables a corto, mediano o largo plazo, simples no convertibles en acciones, con un plazo de amortización de cada clase y/o serie y/o reemisión que se indicará en el suplemento de precio correspondiente, término que siempre estará dentro de los plazos mínimos y máximos que establezcan las normas aplicables, con posibilidad de reemitir las sucesivas clases y/o series que se amorticen sin exceder el monto total del Programa, de conformidad con las disposiciones de la Ley N° 23.576, modificada por la Ley N° 23.692 (la “Ley de Obligaciones Negociables”), y demás regulaciones aplicables, subordinadas o no, sin garantía o con garantía común, especial, flotante y/u otra garantía, incluyendo garantía de terceros, con interés fijo o variable o mixto, y a ser denominadas en Pesos, Dólares Estadounidenses o en cualquier otra moneda, a ser colocadas local o internacionalmente, por hasta un monto nominal máximo en circulación en cualquier momento durante la vigencia del programa de hasta US$ 500.000.000 (Dólares Estadounidenses Quinientos Millones) o su equivalente en otras monedas, según lo determine el Directorio, con un plazo máximo de cinco años contados a partir de la autorización del programa por la CNV o cualquier plazo mayor que se autorice en forma general conforme las normas vigentes(el "Programa").En razón de ello, se somete la moción a votación de los presentes, y el Señor Presidente proclama el resultado de la votación por la que se resuelve por unanimidad de votos presentes aprobar la moción propuesta.

El Dr. Ibañez pone a consideración el tercer punto del orden del día: 3°) Consideración del destino a dar a los fondos que se obtengan como resultado de la colocación de las obligaciones negociables a emitirse en el marco del Programa.
Continuando con el uso de la palabra, el Sr. Presidente informa que los fondos provenientes de la colocación de cada una de las clases y/o series que se emitan bajo el Programa serán destinados en nuestro país, según corresponda a (i) realizar inversiones en activos físicos ubicados en la Argentina, (ii) integración del capital de trabajo de la Sociedad a ser utilizado en el país, (iii) refinanciar deuda, en su vencimiento original o antes de dicho vencimiento, y (iv) integración de aportes de capital en sociedades controladas y vinculadas, que serán utilizados exclusivamente para los fines establecidos en los puntos (i), (ii) o (iii) anteriores o a cualquier otro destino previsto en las normas aplicables, incluyendo el artículo 36 de la Ley de Obligaciones Negociables, que fuera determinado por el Directorio por delegación de ésta Asamblea.

Se somete la moción a votación, la cual resulta aprobada por unanimidad de votos presentes.

Se pone a consideración el cuarto punto del orden del día: 4°) Consideración de la solicitud de autorización (i) de oferta pública del Programa ante la Comisión Nacional de Valores (la "CNV"); y (ii) para el eventual listado, cotización y/o negociación de las obligaciones negociables que se emitan en el marco del mismo, en las bolsas y mercados del país y/o del exterior según oportunamente lo determine el Directorio o las personas autorizadas por éste.
El Sr. Presidente informa que habiéndose aprobado la creación del Programa, se hace necesario ahora poner a consideración de los accionistas la necesidad de solicitar las autorizaciones pertinentes, tanto para la creación del Programa a la CNV, como para el eventual listado y/o negociación en los mercados y bolsas de la República Argentina -incluyendo Bolsas y Mercados Argentinos S.A. ("BYMA"), el Mercado Abierto Electrónico S.A. (“MAE”) -y/o del exterior, delegando en el Directorio o en las personas autorizadas por éste su elección y determinación. Se somete la moción a votación, la cual resulta aprobada por unanimidad de votos presentes.

El Señor Presidente pone a consideración el siguiente punto del orden del día: 5°) Delegación de facultades en el Directorio, para determinar y establecer todas las condiciones del Programa, de cada una de las series a emitirse oportunamente y de las obligaciones negociables a ser emitidas bajo el mismo; y realizar las gestiones que correspondan para obtener la autorización de la creación del Programa y las Series correspondientes, ante los organismos y entidades públicas o privadas pertinentes.

El representante del accionista Dallpoint Investments, LLC informa que en razón de las aprobaciones precedentes, y con el fin de agilizar los trámites correspondientes, corresponde en esta instancia delegar en el Directorio, en los términos del artículo 9 de la Ley de Obligaciones Negociables y disposiciones concordantes, respecto del Programa y de cada una de las clases y/o series que se emitan, reemitan y/o reabran en su marco, las siguientes facultades: (i) determinar y establecer todas las condiciones del Programa, con excepción del monto máximo de emisión, y solicitar modificaciones, aún luego de aprobado el mismo por la CNV, con excepción del monto máximo de emisión; determinar los términos y condiciones de cada una de las clases y/o series que se emitan, reemitan o reabran en su marco, incluyendo, sin carácter limitativo, el monto, la fecha de emisión, reemisión y reapertura, la forma, el plazo y las condiciones de amortización, el precio, la forma de colocación, su tasa de interés que podrá ser fijo, variable o mixto, la posibilidad de que las obligaciones negociables revistan el carácter cartular o escritural, o bajo la forma de un certificado global, que las mismas sean nominativas o al portador, se emitan en una o varias clases y/o series, que puedan registrarse o no ante la "U.S. Securities and Exchange Commission" u otra autoridad de contralor del país y/o del exterior, que listen, coticen o negocien en mercados o bolsas del país y/o del exterior, y cualquier otra modalidad que a criterio del Directorio sea procedente fijar; (ii) realizar todas las gestiones necesarias para obtener la autorización de la creación del Programa, la oferta pública o privada, y la autorización para el listado, cotización y/o negociación de las obligaciones negociables emitidas o a emitir en su marco ante los organismos públicos y privados que correspondan, y que determine el Directorio, sean del país o del exterior, incluyendo sin carácter limitativo, la CNV, BYMA, MAE, Caja de Valores Bolsas y Mercados Argentinos S.A., The Depositor y Trust Company, Euroclear Bank S.A./N.V.,Clearstream Banking, société anonyme y otros organismos o entes vinculados, como cajas de valores, las entidades, sociedades o asociaciones que pudieran sustituirlas o continuarlas, incluyendo la facultad para negociar y celebrar cualquier contrato, acuerdo u otro instrumento que fuere necesario a los fines antedichos;(iii)contratar las calificadoras de riesgo independientes que resulten necesarias a los efectos de la calificación del Programa y/o las clases y/o serie a emitir en su marco, si así lo requiriesen las normas aplicables o si resultara conveniente; (iv) determinar el destino de los fondos provenientes de la colocación de cada una de las clases y/o series que se emitan bajo el Programa de conformidad con el artículo 36 de la Ley de Obligaciones Negociables o cualquier otro destino previsto en las normas aplicables; y (v) aprobar el prospecto del Programa, el suplemento de precio, ambos en sus versiones preliminares, definitivas y resumidas y demás documentos relacionados con la emisión. Se somete la moción a votación, la cual resulta aprobada por unanimidad de votos presentes.

El Señor Presidente pone a consideración el siguiente punto del orden del día: 6°) Autorización al Directorio para subdelegar en uno o más de sus integrantes o en uno o más gerentes de primera línea de la Sociedad designados en los términos del artículo 270 de la Ley N° 19.550 o en quien ellos consideren conveniente el ejercicio de las facultades referidas en el apartado anterior.
El representante del accionista Dallpoint Investments LLC propone se autorice al Directorio para subdelegar en uno o más de sus integrantes, o en uno o más gerentes de primera línea de la Sociedad designados en los términos del artículo 270 de la Ley N° 19.550, o en quien el Directorio considere conveniente, el ejercicio de las facultades aprobadas en el quinto punto del orden del día, con cargo por parte del subdelegado de informar al Directorio con posterioridad, incluyendo sin limitación, las siguientes: (a) efectuar modificaciones al texto del Prospecto del Programa y/o al suplemento de precio y aprobar, en su caso, versiones preliminares en representación de la Sociedad; (b) suscribir cualquier documento que resultare necesario para la creación y/o implementación del Programa, sus clases y/o series; (c) realizar ante la CNV todas las gestiones necesarias para obtener la autorización de la creación del Programa y la autorización de oferta pública de las obligaciones negociables a emitir en su marco; (d) realizar ante las bolsas o mercados de la Argentina y/o del exterior de todas las gestiones para obtener la autorización del Programa, el eventual listado, cotización y/o negociación de las obligaciones negociables emitidas en su marco del mismo; (e) en su caso, efectuar la negociación con Caja de Valores S.A. o la entidad que se establezca en el suplemento de precio correspondiente, de los términos y condiciones (incluyendo la determinación de los honorarios por sus servicios) a efectos de que actúe como agente de pago y/o de registro y, eventualmente como depositario del certificado global; y (f)  determinar y contratar una o más calificadoras de riesgo independientes y distintas que otorguen calificaciones de riesgo para cada clase y/o serie de obligaciones negociables a emitirse bajo el Programa, si así lo requiriesen las normas aplicables o si resultara conveniente. No obstante la subdelegación antes propuesta, se deja expresa constancia que la versión definitiva del Prospecto de Programa y de los suplementos de precio correspondientes deberán ser aprobados por el directorio. Se somete la propuesta a votación, y la misma resulta aprobada por unanimidad de votos presentes.

No habiendo más asuntos que tratar siendo las 10:00 horas del día indicado en el encabezamiento,  agradeciendo la participación de todos los presentes y dejando constancia que no han asistido a esta Asamblea representantes de ByMA, ni de la CNV, se declara finalizada la Asamblea. 
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