ACTA DE LA COMISIÓN FISCALIZADORA 24-04-2018  
En la Ciudad de General Rodriguez, Provincia de Buenos Aires, siendo las 16.00  horas del día 24 de abril de 2018, se reúnen los miembros de la Comisión Fiscalizadora de Mastellone Hermanos. S.A. (la "Sociedad") que firman al pie.

Toma la palabra el Dr. Hernán Cibils Robirosa, quien manifiesta que, como es de conocimiento de los presentes, la Asamblea de Accionistas de Mastellone Hermanos S.A. celebrada el día 23 del corriente, resolvió la designación de los Señores Joaquín Labougle, Joaquín Ibañez, Hernán Cibils Robirosa, Victor Jorge Aramburu y Omar Carlos Miguel Spinelli, como miembros titulares de la Comisión Fiscalizadora y de los Señores Mario H. Antelo, Pamela V. Peralta Ramos, Pablo Javier Cozzi, Gabriel Horacio Grosso  y Manuel Neira Montes, como miembros suplentes.

A continuación los miembros titulares y suplentes de la Comisión Fiscalizadora: (a) aceptan sus cargos, (b) declarando no tener incompatibilidad alguna para el mismo, y (c) suscriben  la presente acta, dejando constancia que los Sres. Joaquín Labougle, Joaquín Ibañez, Hernán Cibils Robirosa, Mario Hernán Antelo, Pamela V. Peralta Ramos y Pablo Javier Cozzi constituyen domicilio especial en Avenida del Libertador 602, Piso 2°, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el Sr. Víctor Jorge Aramburu constituye domicilio especial en Complejo Capitalinas, calle Humberto Primo N° 670, Torre Fragueiro, Piso 4, ciudad de Córdoba, provincia de Córdoba y el Sr. Gabriel Horacio Grosso constituye domicilio especial en calle Jerónimo Luis de Cabrera N° 1727, ciudad de San Francisco, provincia de Córdoba, y los Sres. Omar Carlos Miguel Spinelli y Manuel Neira Montes constituyen domicilio especial en calle Moreno 877, piso 12º, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
No habiendo otros asuntos que tratar, se dio por terminada la reunión siendo las 16.30 horas.
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