
ACTA DE DIRECTORIO      4-05-2018
En la Ciudad de General Rodríguez, Provincia de Buenos Aires, a los 4 días del mes de mayo de 2018, siendo las 11.30 horas, se reúnen en la sede social sita en la calle Almirante Brown 957, los señores miembros del Directorio de Mastellone Hermanos S.A. (la "Sociedad") que firman al pie, con la asistencia del señor integrante de la Comisión Fiscalizadora, Dr. Joaquín Ibañez. Preside la reunión el Señor José A. Moreno, en su carácter de Presidente, quien luego de verificar la existencia de quórum para sesionar declara abierto el acto. En atención a ello, y no habiendo objeciones a la celebración de la presente, se pone a consideración el primer punto de la Agenda que dice: 1. Actualización del Prospecto del Programa global de emisión de obligaciones negociables por hasta un monto nominal máximo en circulación en cualquier momento durante la vigencia del programa de hasta US$ 500.000.000 (Dólares Estadounidenses Quinientos Millones) o su equivalente en otras monedas, de conformidad con las disposiciones de la Ley N° 23.576, modificatorias y complementarias (la “Ley de Obligaciones Negociables”), las normas de la Comisión Nacional de Valores (la “CNV”) (según N.T. 2013 y mod.) (las “Normas de la CNV”), y demás regulaciones aplicables (el "Programa"):
El Sr. Presidente manifiesta que, como es de conocimiento de los señores Directores, mediante la Resolución del Directorio de la CNV Numero 19.362 de fecha 15 de febrero de 2018, la CNV aprobó el Programa Global de emisión de Obligaciones Negociables, creado por la Sociedad mediante Asamblea General Extraordinaria de Accionistas de fecha 17 de octubre de 2017, Resolución de Directorio de fecha 7 de noviembre de 2017, y cuya versión definitiva se aprobó, por Resolución del Directorio de fecha 1 de marzo de 2018, habiendo levantado los condicionamientos CNV y publicado el Prospecto con fecha 5 de marzo de 2018 . 

Dado que la Sociedad ha aprobado con posterioridad a la autorización del Programa por la CNV, un Balance anual, es que se ha convocado a esta reunión, a fin de aprobar la actualización del Prospecto con la información de los estados financieros consolidados y separados auditados de la Sociedad por el ejercicio económico finalizado el 31 de diciembre de 2017 (el “Prospecto Actualizado”). El texto del Prospecto Actualizado, ha sido distribuido entre los presentes con anterioridad a la presente reunión, no transcribiéndose en actas por motivos de extensión, dejándose constancia que no se han modificado los términos y condiciones del Prospecto. 

Luego de un breve cambio de ideas, los Señores Directores resuelven de común acuerdo y por unanimidad aprobar la versión actualizada del Prospecto conteniendo los estados financieros consolidados y separados auditados de la Sociedad por el ejercicio económico finalizado el 31 de diciembre de 2017 presentados con información comparativa correspondiente al ejercicio económico finalizado el 31 de diciembre de 2016 y los estados financieros consolidados y separados auditados de la Sociedad por el ejercicio económico finalizado el 31 de diciembre de 2016 presentados con información comparativa correspondiente al ejercicio económico finalizado el 31 de diciembre 2015. 

Acto seguido se pasa a considerar el segundo punto de la Agenda que dice: 2. Ratificación y renovación de la subdelegación de facultades en uno o más directores, y/o en uno o más gerentes de primera línea de la Sociedad realizada por Acta de Directorio de fecha 1 de marzo de 2018: Toma la palabra el Señor Presidente quien manifiesta que, en el marco del proceso de actualización del Programa de Obligaciones Negociables mencionado en el punto anterior, corresponde renovar la subdelegación de facultades en ciertos miembros del Directorio y gerentes de primera línea.

Propone el Sr. Presidente renovar la autorización otorgada a Carlos M. Agote y/o Antonino Mastellone y/o José A. Moreno y/o Gustavo Macchi y/o Juan Osvaldo Uhrich, y/o Ernesto Javier Arenaza Casale y/o Claudio Omar Fernández Saavedra; para que actuando conjuntamente dos (2) cualesquiera de ellos procedan a: (a) efectuar modificaciones de forma y/o que resulten necesarias por imposición legal al texto del Prospecto y aprobar, en su caso, versiones preliminares en representación de la Sociedad; (b) suscribir el texto definitivo del Prospecto Actualizado del Programa aprobado en el punto anterior de la Agenda, y efectuar, en caso de corresponder, las modificaciones formales que sugiera la CNV a dicho texto; (c) realizar las publicaciones que resulten necesarias con relación a la Actualización del Programa; (d) realizar ante las bolsas o mercados de la Argentina y/o del exterior todas las gestiones para obtener la autorización del Programa, el eventual listado, cotización y/o negociación de las Obligaciones Negociables emitidas en su marco; (e) en su caso, efectuar la negociación con Caja de Valores S.A. o la entidad que se establezca en el Suplemento de Precio correspondiente, de los términos y condiciones (incluyendo la determinación de los honorarios por sus servicios) a efectos de que actúe como agente de pago y/o de registro y, eventualmente como depositario del certificado global; y (f) determinar y contratar una o más calificadoras de riesgo independientes y distintas que otorguen calificaciones de riesgo para cada clase y/o serie de Obligaciones Negociables a emitirse bajo el Programa, si así requiriesen las normas aplicables o si resultara conveniente. No obstante, se deja expresa constancia que la subdelegación precedente lo es sin perjuicio que para cada emisión de Obligaciones Negociables en el marco del Programa, se requerirá la autorización previa del Directorio.
Luego de un breve cambio de ideas, los Señores Directores resuelven de común acuerdo y por unanimidad aprobar la designación y autorización realizada precedentemente, con los alcances descriptos en el presente punto de la Agenda. 

No habiendo más asuntos que tratar y siendo las 12.00 horas se levanta la sesión.
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